

اعتماد

8 JUN 2024

رہنمائے دکن

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری

30 جون آخری تاریخ

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ حاصل کرنے والے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اساتذہ کو مانو نے ایم اے میں داخلے کے لیے منظور کیا ہے داخلے کر سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسرے ڈائمنڈ ہاؤس کی اساتذہ کو مختلف کورسز میں داخلے کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلے کے لیے خواہشمند کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید معلومات کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لیے اساتذہ و اراکرم عارف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری

30 جون آخری تاریخ

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اساتذہ کو مانو نے ایم اے میں داخلے کے لیے منظور کیا ہے داخلے کر سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسرے ڈائمنڈ ہاؤس کی اساتذہ کو مختلف کورسز میں داخلے کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلے کے لیے خواہشمند کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید معلومات کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لیے اساتذہ و اراکرم عارف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

راشٹریہ سہارا

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے، 30 جون آخری تاریخ

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ حاصل کرنے والے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اساتذہ کو مانو نے ایم اے میں داخلے کے لیے منظور کیا ہے داخلے کر سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسرے ڈائمنڈ ہاؤس کی اساتذہ کو مختلف کورسز میں داخلے کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس ہیں جن کی اساتذہ کو مانو نے ایم اے میں داخلے کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلے کے لیے خواہشمند کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید معلومات کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لیے اساتذہ و اراکرم عارف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

Action, Bhopal 8-6-24

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری، 30 جون آخری تاریخ

میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔

آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ داخلہ کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in

پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے اسٹاذ ڈاکٹر عارف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جا سکتا ہے۔



میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے داخلہ لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دو سو سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلہ کے لیے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویٹیشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم اے

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں

داخلے جاری، 30 جون آخری تاریخ

الحیات نیوز سروس

حیدرآباد، 7 جون: دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ بنی اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویٹن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم اے میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے داخلہ لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسو سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب کی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلہ کے لیے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ داخلہ کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لیے شعبہ کے اسٹاڈنٹ اکٹر عاطف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری



حیدرآباد، 07 جون، پریس ریلیز، ہمارا سماج: دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم اے میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے داخلہ لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دو سو سے زائد مدارس

کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلہ کے لیے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری

عظمیٰ نیوزیسک

اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلہ کے لیے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ داخلہ کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے استاذ ڈاکٹر عاطف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

حیدرآباد // دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم اے میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے داخلہ لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسو سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد

Pasban, 08-06-2024

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو

میں داخلے جاری 30 جون آخری تاریخ

کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ آن لائن فارم بھرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ داخلے کے لیے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر مکمل رہنمائی دستیاب ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے استاذ ڈاکٹر عاطف عمران (7505279270) سے رابطہ کیا جا سکتا ہے۔

اسناد کو مانو نے ایم اے میں داخلے کے لیے منظور کیا ہے داخلے لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دوسو سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلے کے لیے تسلیم کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس ہیں جن کی مکمل تفصیل مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دیکھی جاسکتی ہے۔ ایم اے میں داخلے کے لیے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی

ایم اے اسلامک اسٹڈیز، مانو میں داخلے جاری 30 جون آخری تاریخ

حیدرآباد، 7 جون (پریس نوٹ) دینی مدارس کے طلبہ کے لیے یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کا مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی ایک بہترین موقع فراہم کر رہی ہے۔ جس سے استفادہ کرتے ہوئے دینی مدارس کے فارغ طلبہ یونیورسٹی سے ایم اے کا کورس کر سکتے ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامیات میں ایم اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن پاس یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم اے میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے داخلہ لے سکتے ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے دو سو سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے تسلیم کیا ہے۔

انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی تعلیم بھی دی جاتی ہے۔ ایم اے کی تکمیل کے بعد طلبہ تحقیق و تدریس کے علاوہ سرکاری وغیر سرکاری شعبہ جات میں اعلیٰ عہدوں پر اپنی خدمات انجام دے سکتے ہیں۔ شعبہ فارسی کے فارغ التحصیل طلبہ مختلف نوعی پیشکش کمپنیوں میں اعلیٰ مشاہرہ پر سرکار ہیں۔ دوران تعلیم طلبہ کے لیے شاندار لائبریری، ایٹمیٹڈ سنٹر طلباء و طالبات کیلئے علیحدہ علیحدہ کاشادہ ہاسٹلس، جدید ترین کمپیوٹر لیب، وائی فائی انٹرنیٹ سے لیس خوبصورت وسیع و عریض پرسکون کمپس، کھیل کود کے لیے وسیع پیمانے پر گراؤنڈس، کی سہولیات موجود ہیں، جو ان کی ہمہ جہت ترقی کو یقینی بناتی ہیں۔ شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیا مانو حیدرآباد کیسپس میں داخلہ کے خواہشمند طلبہ مزید تفصیلات کیلئے مندرجہ ذیل فون نمبرات 9933119692، 98444963518، 9441928045 پر آفس کے اوقات کار میں رابطہ کر سکتے ہیں۔

مولانا آزاد یونیورسٹی میں ایم اے ہندی میں داخلے جاری

مولانا آزاد پیشکش اردو یونیورسٹی کا ہندی شعبہ اپنی معیاری تعلیم کے لیے پورے جنوبی ہندوستان میں اپنی پہچان بنا رہا ہے۔ معیاری تعلیم کی فراہمی طلبہ کے مستقبل کی تعمیر میں اہم کردار ادا کرتی ہے۔ اسی مقصد کے حصول کو مد نظر میں رکھتے ہوئے، ہندی شعبہ مسلسل طلبہ کے ساتھ قدم بہ قدم بلند یوں اپنی منفرد پہچان بنا چکا ہے۔ جس کے نتیجے میں آج ملک کی مختلف ریاستوں سے طلبہ یہاں آ کر تعلیم حاصل کرتے ہیں۔ ہندی ڈیپارٹمنٹ کو سال 2007 میں ایم اے، ایم فل اور پی ایچ ڈی کورسز کے ساتھ قائم کیا گیا تھا۔ موجودہ دور میں ترجمے کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے شعبہ نے 2014ء میں ترجمہ میں ڈیپلومہ کورس شروع کیا۔ شعبہ کے فارغ طلباء و طالبات ملک کے کئی سرکاری اور غیر سرکاری کنگوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں۔ سال 2014 میں اسکول برائے الٹ، لسانیات و ہندوستانیات کے تحت شعبہ ہندی اور دیگر زبانوں میں انڈر گریجویٹ سطح پر پی ایچ ڈی کورس بھی شروع کیا۔ یہاں یہ بات بھی قابل غور ہے کہ ہندی ڈیپارٹمنٹ کے طلباء و طالبات ملک کی کئی یونیورسٹیوں، کالجوں اور اسکولوں میں درس اور تدریس کی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ اس کے علاوہ شعبہ طلبہ کے روزگار کے حصول میں بھی معاونت کے لیے تیار رہتا ہے۔ ہندی شعبہ ملک اور طلبہ کے روشن مستقبل کے لیے مسلسل کوشاں ہے اور طلبہ کو مارکیٹ اور زبان و ادب کے نئے مواقع سے فائدہ پہنچانے کے لیے پرعزم ہے۔ ایم اے ہندی میں داخلے کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in ملاحظہ کریں۔ مزید تفصیلات کے لیے 7013507228 یا 8019490662 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ فارم داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون مقرر ہے۔



یونیورسٹی میں جاری فیشن ڈیزائننگ اور انٹیریئر ڈیزائننگ کورسز ان کی منزل ہو سکتے ہیں۔ اردو یونیورسٹی میں سانا کالج آف ڈیزائن اسٹڈیز کے اشتراک سے چلائے جارہے کورسز طلبہ کی صلاحیتوں اور قابلیت کو فروغ میں معاون ہوں گے۔ مولانا آزاد پیشکش اردو یونیورسٹی میں انتہائی اختراعی نوعیت کی تکنیک پر مبنی عصری رجحانات کے حامل تمام عصری آلات و مشینری سے لیس تیزی سے ترقی پذیر ڈیزائننگ صنعت کے لیے تربیت دی جاتی ہے۔ یہاں کے ماہر اساتذہ طلبہ کو اس شعبہ میں بھرپور رہنمائی کریں گے۔ یہاں پر موجود عصری ٹیکنالوجی اور مشینری، ورکشاپس طلبہ کو عصری ٹیکنالوجی سے ہم آہنگ کر دیتے ہیں جس سے انہیں عصری اور عملی نوعیت کا تجربہ حاصل ہوتا ہے۔ کورس کی تکمیل کے بعد طلبہ کو انٹرن شپ بھی فراہم کی جاتی ہے جو ان کی صلاحیتوں کو مزید نکھرنے کا موقع دیتی ہے۔

بارہویں (10+2) یا مماثل امتحان کا میاب طلبہ ان کورسز میں داخلے کے اہل ہیں۔ اس کے علاوہ اردو یونیورسٹی کے ماڈل اسکولس، پالی ٹیکنکس اور گریجویٹس کا میاب طلبہ کو خصوصی چھوٹ دی جاتی ہے۔ یونیورسٹی کے حیدرآباد کیسپس میں فیشن ڈیزائننگ اور انٹیریئر ڈیزائننگ میں 4 سالہ بی ایس سی، 2 سالہ ڈپلوما اور ایک سالہ سرٹیفکیٹ کورس چلایا جا رہا ہے۔ جبکہ لکھنؤ کیسپس میں ایک سالہ سرٹیفکیٹ کورس دستیاب ہے۔ آن لائن فارم داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ تفصیلات یونیورسٹی ویب سائٹ manuu.edu.in سے یا موبائل نمبر 81065 28786 سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

اردو یونیورسٹی میں ایم اے فارسی میں داخلے جاری

مولانا آزاد پیشکش اردو یونیورسٹی کے شعبہ فارسی و مطالعات وسط ایشیاء کے تحت تعلیمی سال 2024-25 کے لیے حیدرآباد، لکھنؤ اور سری نگر کیسپس کے لیے ایم اے فارسی میں آن لائن داخلے جاری ہیں۔ داخلہ فارم یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہیں۔ آن لائن (online) پر کردہ درخواست فارم داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون مقرر ہے۔ کسی کالج سے گریجویٹس یا مانو کے منظور شدہ مدارس سے مماثل ڈگری کا میاب طلبہ ایم اے فارسی میں داخلے کے اہل ہوں گے۔ مانو کی جانب سے مدارس کی تسلیم شدہ فہرست یونیورسٹی کی ویب سائٹ پر ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔ ایم اے فارسی دو سالہ ریگولر کورس ہے جو 4 سمسٹرز پر مشتمل ہے۔ اس کا نصاب عصری تقاضوں کو مد نظر رکھتے ہوئے تیار کیا گیا ہے۔ طلبہ کو فارسی زبان کے ساتھ

مانو میں فیشن و انٹیریئر ڈیزائننگ

کورسز میں داخلے

ہندوستان



میں جس تیزی کے ساتھ فیشن انڈسٹری ترقی کر رہی ہے، اس

حساب سے اس شعبے میں روزگار کے مواقع بھی پیدا ہو رہے ہیں۔ اس شعبے میں فریش گریجویٹس، ڈھائی سے

پانچ لاکھ سالانہ نئے نئے کام کر رہے ہیں جبکہ اہم ترین نئے مواقع 6 لاکھ سے لے کر 20 لاکھ سالانہ کے آس پاس ریکارڈ کی جارہے ہیں۔ اس لیے مہنگے مولانا آزاد پیشکش اردو یونیورسٹی نے فیشن ڈیزائننگ اور انٹیریئر ڈیزائننگ کے مضامین میں چار سالہ بی ایس سی، 2 سالہ ڈپلوما کورس اور ایک سالہ سرٹیفکیٹ کورس شروع کیا ہے۔

اگر طلبہ اپنی حقیقی صلاحیتوں کو بروئے کار لاتے ہوئے ایک درجہ پیش کی تلاش میں ہیں تو مولانا آزاد پیشکش اردو

Action Bhopal, 11.06.2024

شری راموہی راؤ کا انتقال اردو زبان و ادب کا ناقابل تلافی نقصان وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن کا تعزیتی پیغام

منفعت کی پرواہ کیے بغیر اردو سے اپنی
محبت کا اظہار کیا اور ای ٹی وی اردو کا آغاز
کیا۔

راموہی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل
اردو یونیورسٹی کے بے شمار طلبہ کو اپنا کیریئر
شروع کرنے اور صحافت میں عملی تربیت
فراہم کرنے میں پہلے ای ٹی وی اردو اور
پھر ای ٹی وی بھارت کے بیانات کے
پرکشش مواقع فراہم کیے۔ دکھ کی اس
گھڑی میں اردو یونیورسٹی، راموہی راؤ
کے اہل خاندان اور کروڑوں چاہنے والوں
کے ساتھ ہے۔



عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ
میں راموہی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی
جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں
لکھا جائے گا۔ ہندوستان کے پہلے اردو
سٹیلاٹ ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا
سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے

حیدرآباد، 10 جون (پریس
نوٹ) میڈیا کی سرکردہ شخصیت شری راموہی
راؤ کے انتقال سے نہ صرف میڈیا بلکہ
اردو دنیا کا بھی ناقابل تلافی نقصان ہوا
ہے۔ راموہی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل
اردو یونیورسٹی کی ہمیشہ سے سرپرستی کی ہے
اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے
کروڑوں شائقین کو ایک دلچسپ پلیٹ
فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار
وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن نے
کیا۔ شری راموہی راؤ کے انتقال پر جاری
کردہ اپنے ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر

شری راموجی راؤ کا انتقال اردو زبان

وادب کا ناقابل تلافی نقصان

وائس چانسلر مانو پروفیسر عین الحسن کا تعزیتی پیغام



حیدرآباد، 10 جون
(پریس نوٹ) میڈیا کی
سرکردہ شخصیت شری رامو
جی راؤ کے انتقال سے نہ
سرف میڈیا بلکہ اردو دنیا کا
بھی ناقابل تلافی نقصان

ہوا ہے۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی ہمیشہ سے سرپرستی کی ہے اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے کروڑوں شائقین کو ایک دلچسپ پلیٹ فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن نے کیا۔ شری راموجی راؤ کے انتقال پر جاری کردہ اپنے ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ میں راموجی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں لکھا جائے گا۔ ہندوستان کے پہلے اردو سینماٹس ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے منفعت کی پرواہ کیے بغیر اردو سے اپنی محبت کا اظہار کیا اور ای ٹی وی اردو کا آغاز کیا۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے بے شمار طلبہ کو اپنا کیریئر شروع کرنے اور صحافت میں عملی تربیت فراہم کرنے میں پہلے ای ٹی وی اردو اور پھر ای ٹی وی بھارت کے بیانات سے پد کشش مواقع فراہم کیے۔ دکھ کی اس گھڑی میں اردو یونیورسٹی، راموجی راؤ کے اہل خانہ اور کروڑوں پابنے والوں کے ساتھ ہے۔

हिंदी डेली

HINDI DAILY Telangana
11 Jun 2024 - Page 8

मानु के कुलपति ने रामोजी राव को दी श्रद्धांजलि

हैदराबाद 10 जून
(एजन्सी),

भारत के पहले उर्दू सैटेलाइट चैनल ETV उर्दू के संस्थापक और ईनाडु समूह के अध्यक्ष रामोजी राव ने मौलाना आज़ाद राष्ट्रीय उर्दू विश्वविद्यालय को हमेशा संरक्षण दिया, उनका दुखद निधन न केवल मीडिया के लिए बल्कि उर्दू जगत के लिए भी एक अपूरणीय क्षति है।

उन्होंने 2001 में ETV उर्दू की शुरुआत करके दुनिया भर के करोड़ों उर्दू प्रेमियों को एक अनूठा मंच प्रदान किया। ये विचार आज कुलपति प्रो.



सैयद ऐनुल हसन ने व्यक्त किए। अपने शोक संदेश में प्रो. ऐनुल हसन ने कहा कि रामोजी राव की अग्रणी सेवाओं को उर्दू पत्रकारिता के इतिहास में हमेशा याद किया जाएगा और उनका नाम सुनहरे अक्षरों में लिखा जाएगा। राव ने

बिना किसी आर्थिक विचार के उर्दू भाषा के प्रति अपने प्रेम को व्यक्त किया।

रामोजी राव ने मौलाना आज़ाद राष्ट्रीय उर्दू विश्वविद्यालय से पास आउट होने वाले अनगिनत छात्रों को

ETV उर्दू और बाद में ETV भारत में अपना करियर शुरू करने का अवसर प्रदान किया। उन्होंने कहा कि उर्दू विश्वविद्यालय दुख की इस घड़ी में रामोजी राव के परिवार और उनके लाखों प्रशंसकों के साथ खड़ा है।

Sada e Hussaini, 11.06.2024

شری راموجی راؤ کا انتقال اردو زبان و ادب کا ناقابل تلافی نقصان، وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن کا تعزیتی پیغام



حیدرآباد، 10 جون (پریس نوٹ) میڈیا کی سرکردہ شخصیت شری راموجی راؤ کے انتقال سے نہ صرف میڈیا بلکہ اردو دنیا کا بھی ناقابل تلافی نقصان ہوا ہے۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی ہمیشہ سے سرپرستی کی ہے اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے

کروڑوں شائقین کو ایک دلچسپ پلیٹ فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے کیا۔ شری راموجی راؤ کے انتقال پر جاری کردہ اپنے ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ میں راموجی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں لکھا جائے گا۔ ہندوستان کے پہلے اردو سٹیلاٹ ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے منفعت کی پرواہ کیے بغیر اردو سے اپنی محبت کا اظہار کیا اور ای ٹی وی اردو کا آغاز کیا۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے بے شمار طلبہ کو اپنا کیریئر شروع کرنے اور صحافت میں عملی تربیت فراہم کرنے میں پہلے ای ٹی وی اردو اور پھر ای ٹی وی بھارت کے بیانات تلے پرکشش مواقع فراہم کیے۔ دکھ کی اس گھڑی میں اردو یونیورسٹی، راموجی راؤ کے اہل خانہ اور کروڑوں چاہنے والوں کے ساتھ ہے۔

11-6-2024

شری رامو جی راؤ کا انتقال اردو زبان و ادب کا ناقابل تلافی نقصان

وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن کا تعزیتی پیغام



حیدرآباد، 10 جون (پریس نوٹ): میڈیا کی سرکردہ شخصیت شری رامو جی راؤ کے انتقال سے نہ صرف میڈیا بلکہ اردو دنیا کا بھی ناقابل تلافی نقصان ہوا ہے۔ رامو جی راؤ نے مولانا آزاد پیشکش اردو یونیورسٹی کی ہمیشہ سے سرپرستی

چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے کیا۔ شری رامو جی راؤ کے انتقال پر جاری کردہ اپنے ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ میں رامو جی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں لکھا جائے گا۔ ہندوستان کے پہلے اردو سٹیٹ ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے منہجیت کی پروا کیے بغیر اردو سے اپنی محبت کا اظہار کیا۔

کی ہے اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے کروڑوں شائقین کو ایک دلچسپ پلیٹ فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار وائس

شری راموجی راؤ کا انتقال اردو زبان و ادب کا ناقابل تلافی نقصان واکس چانسٹر پروفیسر عین الحسن کا تعزیتی پیغام

حیدرآباد 10 جون (پریس نوٹ) میڈیا کی سرکردہ شخصیت شری راموجی راؤ کے انتقال سے نہ صرف میڈیا بلکہ اردو دنیا کا بھی ناقابل تلافی نقصان ہوا ہے۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی ہمیشہ سے سرپرستی کی ہے اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے کروڑوں شائقین کو ایک دلچسپ پلیٹ فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار واکس چانسٹر پروفیسر عین الحسن نے کیا۔ شری راموجی راؤ کے انتقال پر جاری کردہ اپنے ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ میں راموجی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں لکھا جائے گا۔ ہندوستان کے پہلے اردو سٹیلاٹ ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے منفعت کی پرواہ کیے بغیر اردو سے اپنی محبت کا اظہار کیا اور ای ٹی وی اردو کا آغاز کیا۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے بے شمار طلبہ کو اپنا کیریئر شروع کرنے اور صحافت میں عملی تربیت فراہم کرنے میں پہلے ای ٹی وی اردو اور پھر ای ٹی وی بھارت کے بیانات پر کشش مواقع فراہم کیے۔ دکھ کی اس گھڑی میں اردو یونیورسٹی، راموجی راؤ کے اہل خانہ اور کروڑوں چاہنے والوں کے ساتھ ہے۔

راموجی راؤ کا انتقال، اردو زبان و ادب کا ناقابل تلافی نقصان

واکس چانسٹر مانو کا تعزیتی پیغام
حیدرآباد، 10 جون (پریس نوٹ)
میڈیا کی سرکردہ شخصیت شری راموجی راؤ کے انتقال سے نہ صرف میڈیا بلکہ اردو دنیا کا بھی ناقابل تلافی نقصان ہوا ہے۔ راموجی راؤ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی



ہمیشہ سے سرپرستی کی ہے اور ای ٹی وی اردو کے ذریعہ دنیا بھر کے کروڑوں شائقین کو ایک

دلچسپ پلیٹ فارم فراہم کیا تھا۔ ان خیالات کا اظہار واکس چانسٹر نے کیا۔ ایک تعزیتی بیان میں پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ اردو صحافت کی تاریخ میں راموجی راؤ کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی اور ان کا نام سنہری لفظوں میں لکھا جائیگا۔ ہندوستان کے پہلے اردو سٹیلاٹ ٹیلی ویژن چینل کے آغاز کا سہرا انہی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے منفعت کی پرواہ کیے بغیر اردو سے اپنی محبت کا اظہار کیا اور ای ٹی وی اردو کا آغاز کیا۔ راموجی راؤ نے مانو کے بے شمار طلبہ کو اپنا کیریئر شروع کرنے اور صحافت میں عملی تربیت فراہم کرنے میں پہلے ای ٹی وی اردو اور پھر ای ٹی وی بھارت کے بیانات پر کشش مواقع فراہم کیے۔

HYDERABAD

MANUU admissions



MANUU announced admissions to BSc, two-year diploma course and one-year certificate courses in fashion designing and interior designing. Students with 10 2 qualification or equivalent are eligible for admissions. Online application form along with prospectus is available on www.manuu.edu.in. The last date for submission of application forms is June 30. For more information, contact 81065 28786.